

北京一工厂造4万部假iPhone出口

涉案金额上亿

本报讯 以产品维修为名,北京一家电子科技有限公司从国外购进废旧手机主板、批量生产假冒知名手机销往国外,仅从今年1月以来,出口组装、翻新假冒的苹果手机就达41万余部,手机排线66万余片,价值12亿余元。

7月25日,北京警方通报称,该团伙在保税区内批量生产翻新假冒的知名品牌手机,在北京尚属首例。

顺义数百人工厂 流水线组装假手机

据北京警方负责人介绍,今年5月初,一批来自中国的假冒知名品牌手机在美国被查获。北京警方立即成立专案组,在海关等部门的配合下,逐步锁定这批假冒手机的来源。

在北京海关等部门的配合下,警方查

明,2011年以来,犯罪嫌疑人俞某某(男,43岁,广东省深圳市人,北京某电子科技有限公司法人代表兼总经理)伙同其妻谢某某(女,40岁,广东省深圳市人,公司股东,财务负责人)在顺义区设立工厂,组织员工数百人,以电子产品维修为名义,大量从国外进口废旧手机主板,并从深圳购买假冒品牌标识的手机后壳及相关配件,以流水线的方式批量组装、生产假冒知名手机并销往国外,从中非法牟利,涉嫌假冒注册商标罪。

警方现场捣毁6条假冒手机生产线

5月14日,北京市公安局经侦总队在对相关部门的配合下,成功捣毁了该特大跨境假冒手机注册商标团伙,涉案的9名犯罪嫌疑人全部抓获。

据警方介绍,经初步查证,该电子科技

公司仅今年1月以来,共出口组装、翻新假冒苹果手机41万余部,手机排线66万余片,价值12亿余元。经讯问,犯罪嫌疑人对上述犯罪事实供认不讳。

目前,俞某某、谢某某等9名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,警方现场查扣各种假冒品牌手机1400余部,假冒配件百万余个,捣毁了6条制造假冒手机的生产线。

记者从警方了解到,该案系北京近年来破获的案值最大的一起跨境特大假冒注册商标案。“嫌疑人在保税区内批量翻新假冒苹果手机,犯罪手段极其隐蔽,在北京尚属首例。”办案民警称。

另据警方统计,今年4月以来,北京市公安局共破获侵犯知识产权类案件55起,抓获95人,涉案金额1.3亿余元。

(新京)



云南梁河矿井塌方: 被困11人有生命迹象

昨天,救援人员在抢运矿道内塌方砂石,清理矿道内垃圾,方便排水和救援。

记者从云南省德宏傣族景颇族自治州梁河县委宣传部获悉,梁河县25日发生锡矿矿井塌方泥石流事故后,当地全力开展抢险救援。根据雷达生命探测仪探测,被困11人仍有生命迹象。

7月25日,受连续降雨影响,梁河县河西乡光坪锡矿第三车间发生矿井塌方泥石流事故,造成11名作业人员被困井下。截至26日10时,救援人员已经向矿井内掘进80米,各部门正加快抢险救援进度。 新华社发

河南省人大常委会原秘书长受审 被指非法持有枪支

本报讯 据河南省周口市中级人民法院透露,7月24日,河南省人大常委会原秘书长连子恒涉嫌受贿罪、巨额财产来源不明罪、非法持有枪支弹药罪一案在该院公开审理。

连子恒,1951年7月生,河南禹县(现禹州市)人,历任禹县褚河公社党委书记、禹县人民政府常务副县长、许昌县委书记、商丘地区行署副专员、商丘市委组织部、商丘市委副书记。2001年1月,连子恒调任三门峡市委副书记、代市长,同年4月任市长。2004年2月任三门峡市委书记;2008年1月任河南省人大常委会秘书长。2014年8月17日因涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。同年12月23日,河南省人民检察院依法对连子恒立案侦查,并指定周口市检察院管辖。

周口市检察院指控:2001年1月至2014年7月,被告人连子恒利用职务之便,非法收受他人所送现金人民币9148万元、美元28.5万元、购物卡4.5万元、丰田普瑞维亚商务车1台,为他人谋取利益。案发时,被告人连子恒对962万余元人民币的财产不能说明来源。

另外,被告人连子恒还非法持有三门峡市原煤炭局局长雷建国(已死亡)所送枪支10支及800余发子弹。

周口市人民检察院派员出庭支持公诉,连子恒及其辩护人到庭参加诉讼。

庭审进行了法庭调查,检察机关出示了相关证据,连子恒及其辩护人进行了质证;控辩双方充分发表了意见。连子恒最后陈述时,当庭表示认罪悔罪。新闻记者及各界群众70余人旁听了庭审。

本案将择期宣判。(新华)



沈阳10对新人地铁上办集体婚礼

7月25日,辽宁沈阳10对新人在地铁举办了一场“十年地铁、百年好合”为主题的地铁集体婚礼,纪念沈阳地铁开工10周年。图为地铁婚礼现场。(小腾)

作业时遇大风被吹飞 西安俩“蜘蛛人”身亡

本报讯 7月24日下午,一场大风突袭陕西西安,两名正在一座大楼外立面施工的工人被突如其来的大风刮起,随后又被安全绳拉回,撞上大楼外立面,最终身亡。

事发西安城南锦业路与丈八二路交叉口东北角的绿地中心A座在建楼盘。目击者刘先生用手机拍下了当时的情况。“事情发生在下午5点20分左右。”刘先生说,当时他正在事发大楼北侧的一栋高层中,突然听到有人惨叫,他透过窗户看到,在绿地中心A座的北侧外立面,有十几个人正在作业,天气突然刮起大风,有两个人被大风吹起,因为有绳索的牵引,两人被吹至大楼东侧位置、距离大楼数十米的空中,然后在绳索的牵引下回落,直接撞向大楼东侧外立面。

刘先生称,当时能听到有人喊救命,还能看到上面的人第一次撞击到大楼外立面时用脚蹬了大楼的玻璃外墙。不幸的是,两人像被弹起一样再次飞向空中,在惨叫声中撞向大楼外墙,整个过程持续了20多分钟。

刘先生称,整个过程中,他看到剩余的“蜘蛛人”均在事发大楼的北侧外立面上手

抓墙面将身体固定。

刘先生用手机拍下了一段模糊的视频,昏黄的天空中,依稀可以看到一条绳索来回大幅度摆动,上面有黑点,似乎是两个人形(左图),还有隐约的喊叫声。

7月25日下午,记者找到了事发大楼。在该大楼的东侧外墙靠近北边的位置,大约12层和15层高的地方分别有一个窟窿,外立面还挂着多根绳索。仔细观察,两个窟窿的周边有血迹。

记者根据工地门口的公示栏内容联系到3位相关负责人,对方均称对此事不知情。

7月25日的事发工地没有施工迹象,工地一名门卫证实,7月24日下午确实因大风发生事故,两人死亡。“他们是在上面往玻璃幕墙中间的缝隙里抹腻子的。”记者从公安部门了解到,7月24日确有两名“蜘蛛人”突遇大风受伤,送医院后不治身亡。

记者了解到,24日下午5时许,西安市部分地区瞬时风力达到18米/秒,相当于8级风力。这样的风力把正在高空作业的人吹起来,是轻而易举的事。(华商)

